

Вспомнить всех поименно : под Ржевом начинается монтаж 25-метровой бронзовой скульптуры Советского солдата / фот. М. Фролов. - Текст : непосредственный // Союзное государство. - 2019. - № 10 (окт.). - С. 48-51 : фот.

СОЮЗНОЕ ГОСУДАРСТВО
№ 10 октябрь 2019

ПОБЕДЕ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Вспомнить всех поимённо

Под Ржевом начинается монтаж 25-метровой бронзовой скульптуры Советского солдата

Российское военно-историческое общество установило имена 66 тысяч погибших в Ржевской битве солдат и офицеров. Работа эта продолжается, ведь, по оценкам историков, безвозвратные потери Красной армии в боях на Ржевско-Вяземском выступе, длившемся с 5 января 1942 года по 21 марта 1943-го, включая убитых, умерших от ран, пропавших без вести, составили свыше 400 тысяч бойцов и командиров. Это сражение не зря называют «ржевской мясорубкой» – оно стало одним из самых кровопролитных. Эта битва имела огромное значение в истории Великой Отечественной войны: здесь были удержаны и обескровлены силы гитлеровской группы армий «Центр», фашистам не дали всей мощью двинуться в наступление по другим направлениям.

Имена погибших будут увековечены на памятных плитах мемориала Советскому солдату, который строится сейчас недалеко от Ржева, непосредственно в том месте, где гремели бои. Это будет масштабный памятник, один из самых крупных в России и Европе – 25-метровая фигура солдата на высоком насыпном холме.

Сейчас на месте строительства уже вбито более тысячи свай, ведутся монолитные работы, идут отсыпка кургана, бетонирование опорных стен, которые пойдут под облицовку кортеновской сталью, на стальных панно и будут вырезаны имена воинов. Монтируются инженерные и дренажные сети, трубопроводы, закладные гильзы. Строители проводят бетонирование автостоянки, а также обходной дороги – под гранитное мощение. В августе началось строительство музеино-павильона, в котором разместится филиал Музея Победы. А с 10 октября на объекте стартует монтаж самого памятника, части которого отливаются в бронзе на предприятии Александра Рукавишникова в Солнечногорске.

Исполнительный директор Российского военно-исторического общества Александр Барков рассказал,

На месте строительства мемориала работы идут полным ходом



48